

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΝΕΑΝΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ

Με μεγάλη επιτυχία ξεκίνησε η υλοποίηση δράσεων για νέους ηλικίας 13 έως 30 ετών στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Οι εκδηλώσεις και τα δρώμενα εντάσσονται στο πρόγραμμα «Νέα Γενιά σε Δράση» και περιλαμβάνουν έκθεση φωτογραφίας, μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, καθώς και σκακιστικούς αγώνες επίδειξης.

Στο διήμερο των εκδηλώσεων, που πραγματοποιήθηκε στις 4 και 5 Μαΐου στο δημαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη στο Πανόραμα, οι νέοι είχαν τη δυνατότητα να εκφράσουν τη δημιουργικότητά τους συμμετέχοντας στις εξής δράσεις:

- Έκθεση Φωτογραφίας
- Θεατρική Μουσική Παράσταση από το Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Πυλαίας και Μουσικό Σχολείο Πυλαίας
- Σκακιστικοί Αγώνες Επίδειξης των νέων του Δήμου μας
- Θεατρική παράσταση από το 2ο ΓΕΛ Χορτιάτη « Το μεγάλο μας τσίρκο»
- Μουσική συναυλία από το συγκρότημα "Καζοο"

Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, οι Αντιδήμαρχοι Δόμνα Λειβαδοπούλου και Γιώργος Κεδίκογλου, καθώς και πλήθος κόσμου. Εκτός από τους νέους του δήμου μας στις εκδηλώσεις του διημέρου συμμετείχαν και νέοι από την Κύπρο και το Santiago Compostella της Ισπανίας, ενώ οι δράσεις υλοποιήθηκαν με την υποστήριξη του Σκακιστικού Ομίλου Πανοράματος – Ατυπη Ομάδα Νέων Youthorama.

Παράλληλα ο Δήμος μας ενημέρωσε σχολεία όλων των Δημοτικών Διαμερισμάτων για ψηφιακό δημοψήφισμα για νέους του Δήμου μας 13-30 ετών <http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/citizenguide/pane/neolaia/neageniasedrasi> που βρίσκεται σε εξέλιξη και στο οποίο μπορεί να συμμετάσχει ο κάθε ενδιαφερόμενος μέχρι τις 30-05.

Επίσης, σε όλα τα σχολεία του Δήμου μας μοιράστηκε, έντυπο και αναλυτικό πρόγραμμα για τις εκδηλώσεις του διημέρου.

Για περισσότερες πληροφορίες θα μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα του Δήμου μας www.pilea-hortiatis.gr είτε στο www.youthorama.eu, στο τηλέφωνο της Αντιδημαρχίας Νεολαίας 2313301012

κα Παρασκευοπούλου, αλλά και στον εκπαιδευτή νέων του σχεδίου κ. Ηλία Μάστορα 6974323945 emastor@yahoo.com

Να σημειωθεί ότι οι σκακιστικοί αγώνες επίδειξης υλοποιήθηκαν ως δράση προώθησης του Ευρωπαϊκού Έτους 2012 Αλληλεγγύης μεταξύ των γενεών και του Προγράμματος Νέα Γενιά σε Δράση που χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

